

大腕们 被“大V”们爆料可不好

微博时代,任何人都可能被“点名”,何况是生活在放大镜之下的明星大腕。继徐峥否认出轨之后,昨日某媒体官方微博发博文称其说谎,这位官方“大V”还指,已经多次拍到徐峥出入夜店了。同样遭官方媒体点名的还有汤唯,某高端时尚杂志刊登的一篇《汤唯不吃回锅肉》,直指汤唯爱装,耍大牌。看来这年头,被无名网友爆料事小,却被官方媒体揭丑,可就丢人丢大了。

风行工作室称徐峥撒谎

日前,徐峥被拍到在老婆陶虹带女儿外出的第二天就携神秘美女一同进出KTV,出入私人酒店密会8小时,更有二人当街搂腰的照片曝光。虽然对此新闻徐峥在微博中做出回应,称该神秘女子只是跟他学过表演的学生,而两人外出只是商讨工作事宜,出入KTV也有别人同行。

但随后拍到此组照片的风行工作室暗指徐峥撒谎,称他的解释与工作室目击到的情况不符,与“女学生”的幽会时间在徐峥的回应微博中被平白无故地抹去一小时。并表示几年来工作室多次拍到徐峥出入夜店,这回终于拍到现形。直指徐峥给家人和公众的解释靠不住。

微博原文:

徐峥先生微博上的解释与风行目击到的情况明显不符,你八点半带“女学生”进门,十一点十七分出门,幽会时间凭白无故被抹掉了一个多小时,那蒸发的一个多小时你和女学生干啥了?我们的报道有图片视频为证,你给家人和公众的“解释”就靠不住了。几年来风行工作室无数次拍到徐峥先生出入夜店歌房,这一回终于逮个正着,拍到现形。

汤唯遭杂志发文称耍大牌

在许多人的印象中,汤唯是个“文艺女神”,妆容清淡,态度谦和,绯闻很少,作品也大多是文艺片。最近,汤唯却遭一本著名时尚杂志“揭老底”,点名批评汤唯和她的团队喜欢耍大牌,而且很多“文艺范儿”都是装出来的。与明星一向互相依靠的时尚杂志如此直接犀利的点名批评明星,在时尚杂志界实属罕见。

时尚杂志点名:

谴责汤唯爱装并耍大牌

昨日,一位名叫“Viktor”的网友在微博上传了一张杂志的内页照片,其标题醒目的大字“汤唯不吃回锅肉”引起了关注。经过辨认,这篇文章出自一本高端女性时尚杂志。在读者的印象中,明星大都和时尚杂志关系很好,像这样指名道姓地谴责堪称一篇“战斗檄文”,之前从未发生过。这篇文章不仅曝出汤唯和她的经纪团队耍大牌,例如答应好的活动突然反悔、现场擅自更改活动流程等,还讽刺汤唯是装出来的“文艺风格”。

此外,这篇文章还对曾在娱乐媒体圈广传一时的“回锅肉”事件做出了解释:汤唯曾在接受其他杂志专访时称自己最爱吃的菜是回锅肉,但稿件发到汤唯经纪人处确认后,回传的稿子中回锅肉被改成了香菇菜心。这个段子此后一直在网上流传,但从未被点名报道。有杂志点名提及,让很多网友惊呼:“原来香菇菜心说的是她!”

圈内揣测:

汤唯也许轻视了这本杂志

据悉,在2011年汤唯和该杂志有过合作,为了当时的拍摄,该杂志团队和当时汤唯所在的《武侠》剧组之间有无数封邮件往来,直到前一天还开会到半夜。其实,对于明星来讲,经常会以登上过几次著名时尚杂志作为“腕”大小的衡量标准,时尚杂志和明星之间,一直是一种良好合作的关系。

对于这次批评,娱乐圈资深人士刘女士告诉记者,汤唯的团队一定是没重视对方:“该杂志虽然发展很快,但不属于其中。汤唯方面可能有些轻视和不配合。”

随后,记者拨打了汤唯经纪人Dan的电话,对方表示要将事情弄清楚后再作回应,“今天一直有人打电话过来问我这件事,但我还没有看到杂志上面到底怎么写的。等我回去先找来杂志看看具体内容是什么,剩下的事情之后再谈。至于会不会发表公开声明,要根据对方报道的内容再定。” 宗禾



康奈“梦享女主角”合肥复赛精彩落幕

继首站成都、次站兰州之后,由中国鞋类领导品牌康奈集团携手旅游卫视共同打造“梦享女主角”全国大型选秀活动的第三场复赛日前在合肥精彩落幕。

来自安徽及其周边地区的20位青春佳丽,在这里尽展风采,她们要经过三轮的淘汰赛,由现场观众和明星评委团共同遴选出三位佼佼者,进京决赛,与其他6站复赛的三强一决高下,最终获胜者将成为2013年康奈品牌大片的女主角,并签约旅游卫视成为嘉宾主持,为期一年。

作为主办方,康奈集团还为“梦享女主角”活动特别打造了系列产品,以自由、寻梦的创意,艺术般的浪漫基调,高雅的欧式设计风格,配以野性动物花纹

面料,华丽的皮草,用时尚语言,描绘出当今的都市女性既呼应潮流趋势,又彰显个性的魅力特质。

最终经过紧张刺激的比拼,以“外在让大家认识你,内在让大家记得你”为梦享宣言的6号选手王芷,凭借一段优美的傣族舞蹈和在表演环节的优异表现征服了现场所有人,不仅赢得了全场最高的观众票数,更是深得评委团赏识,拿到了评委给出的全场最高——95分,从而毫无悬念地以168分成为合肥赛区的冠军。“做自己想做的事,为梦想而努力”的4号选手刘晓以108分屈居第二;深信“一个能完成梦想的人最终一定能够成功”的11号选手刘艺欣则荣获第三。

AMG 艺术影城

2周年庆

2010-2012

电影特价月

活动时间: 2012.11.1-11.30

· 购18:00之前**20**元/张 · 购18:00之后**25**元/张

(贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站